
Metodika nastave matematike 1 23. jun 2010.

1. Rexiti jednaqinu 4
√
9− x+ 4

√
7 + x = 2 u skupu R.

2. Dokazati da za svako n iz N va�i 42|n7 − n.

3. Ako polinom P (x) pri deǉeǌu polinomom x − a daje ostatak ra, a pri deǉeǌu polinomom x − b ostatak
rb, odrediti ostatak pri deǉeǌu polinoma P (x) polinomom Q(x) = (x− a)(x− b).

4. Na koliko naqina se na xahovskoj tabli mo�e postaviti 8 topova, tako da me�u ǌima ne postoje dva u
istoj vrsti ili koloni?

5. Odrediti sve kompleksne brojeve z za koje va�i arg
[
z3
(

1
2 − i

√
3
2

)]
= −π3 i |z|2 + |z| − 12 = 0.
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